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   הפיכה ו A, קיבלנו בצד שמאל את מטריצה היחידה לכן
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  : הפתרון למערכת המשוואות הוא, כלומר
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קיבלנו בצד שמאל מטריצה עם שורת אפסים לכן לא ניתן לדרג את המטריצה הנתונה 

  . אינה הפיכהA, לכן. למטריצת היחידה
  

  . ניתן לפתור את מערכת המשוואות באמצעות מציאת מטריצה הופכיתלא, כלומר
  

  . אינה הפיכה משמעה שלמערכת המשוואות הנתונה אין פתרון יחידA העובדה ש :הערה
  .או שלמערכת אין פתרון או שיש לה אינסוף פתרונות, לכן

  
  :נפתור את מערכת המשוואות באמצעות דירוג מטריצות
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כלומר קיבלנו את , קיבלנו שורת אפסים שהאיבר המתאים לה בעמודת הפתרון אינו אפס
  המשוואה 
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  .אין פתרון למערכת הנתונה, לכן
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